



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,



5 DANA AUTOBUSOM / 2 NOĆENJA

28. OKTOBAR – 1. NOVEMBAR 2020.

11. – 15. NOVEMBAR 2020.

PLOVDIV – DOLINA RUŽA / KAZANLAK - VELIKO TRNOVO - SOFIJA

Zemlja sa kojom se graničimo, a o kojoj toliko malo znamo... Imamo nekako rezervisan stav kada je u pitanju ova divna balkanska zemlja. No, ona je zaista zemlja ispunjena čudesima, a posle Italije i Grčke, Bugarska je zemlja sa najvećim brojem zaštićenih spomenika kulture... Na svakom koraku u ovoj zemlji je istorija. Izuzetno su ponosni Bugari na svoju bogatu istoriju, vreme vojevanja, vreme carstva i moći... Na njenom tlu egzistovale su stare civilizacije, od Grčke preko Rima pa do Vizantije i Turaka. I svi su oni ostavili ponešto iza sebe. Najkarakterističnija balkanska arhitektura je upravo zastupljena ponajviše u Bugarskoj, naravno u sprezi sa orijentalnim elementima koji daju ovakvim formama zaista čudesan izgled. Naše putešestvije vodi od grada Plovdiva koji je 2019. godine zajedno sa italijanskim gradom Matera bio prestonica evropske kulture. Stari grad je neodoljiv. Kaldrma sećanja, raskošne palate balkanskog, poluorijentalnog, stila, dah minulih vremena... Od Plovdiva nas put vodi ka Staroj planini i čuvenoj Dolini ruža i njenom centru gradiću Kazanlak. Ruža je zaštitni simbol Bugarske. Već vekovima se proizvodi skupoceno ružino ulje, a berba ružinih latica predstavlja jedan od najživopisnijih festivala u Bugarskoj. Kruna našeg putešestvija biće poseta nekadašnjoj carskoj prestonici Velikom Trnovu. U ovom gradu sa izuzetno živopisnim ambijentom nalaze se ostaci carske rezidencije, a podno nje kompleks prelepih pravoslavnih crkvi. U jednoj od njih, crkvi Svetih 40 mučenika, počivale su mošti prvog srpskog svetitelja Svetog Save. Na kraju putešestvija posetićemo bugarsku prestonicu, magičnu Sofiju kojom dominira velelepni hram Sv. Aleksandra Nevskog. Šetnja gradom upotpuniće naše utiske o Bugarskoj i zaokružiće čudesne priče koje ćete imati prilike da čujete na ovom putovanju.

Program putovanja:

1. dan (SREDA 28. oktobar / 11. novembar) Polazak iz Novog Sada oko 22.30h (Žel.stanica/lokomotiva), iz Beograda oko ponoći (BAS Autobuska stanica), potom sledi putovanje autoputem preko Batočine, Jagodine, Čuprije, Paraćina, Pojata, Niša, Pirota. Noćna vožnja uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (ČETVRTAK 29. oktobar / 12. novembar) PLOVDIV – KAZANLAK – VELIKO TRNOVO Dolazak u PLOVDIV u prepodnevnom satima. Po dolasku sledi obilazak istorijskog centra grada uz razgledanje: **Kapana**, istorijski deo grada, **Džumaja džamija**, sagrađene u 15. veku na obodu brežuljka **Taksim tepe** i predstavlja jednu od dve preostale džamije u gradu, ostaci **rimskog stadiona** iz antičkog **Filipopolisa**, veličanstveni **antički teatar**, još jedan zaostatak Filipopolisa i jedan od najznačajnijih atrakcija današnjeg Plovdiva, **pravoslavna crkva Sv. Marine Velikomučenice**, **plovdivska Mitropolija**, **crkva Uspenja Sv. Bogorodice**, **Hisar kapija**, **muzej-kuća Atanasa Krasteva**, ostaci **tvrđave** iz doba Justinijanove vladavine... Slobodno vreme za individualne aktivnosti (2 sata). Nastavak putovanja ka Staroj planini, odnosno čudesnoj **Dolini ruža**. Poseta gradu **KAZANLAKU**, prestonici ruža. Po dolasku sledi kraći obilazak grada i slobodno vreme. Nastavak putovanja ka **VELIKOM TRNOVU**. Dolazak u večernjim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3. dan (PETAK 30. oktobar / 13. novembar) VELIKO TRNOVO – SOFIJA Doručak. Odjava iz hotela do 9h. Organizovani obilazak grada uz razgledanje: **Stari grad** sa originalnom orijentalnom arhitekturom i tradicionalnim balkanskim kućama, **brdo Carevića sa tvrđavom Carevac** – nekadašnje središte moći srednjovekovne bugarske carevine, **crkva 40 Svetih mučenika** u kojoj su bile pohranjene mošti Sv. Save,... Slobodno vreme za posetu kompleksu Carevac. **Tvrđava Carevec** u Velikom Trnovu obuhvata ogromnu **ulaznu kapiju**, **utvrđenu Kraljevsku palatu**, **Dvoranu za krunisanje kraljeva**, **Kraljevu crkvu**, **kraljevske odaje** i **Baldvinovu Kulu**. Polazak ka Sofiji u 16h. Dolazak u **SOFIJU** oko 19h. Smeštaj u hotel. Noćenje.

4. dan (SUBOTA 31. oktobar / 14. novembar) SOFIJA – BEOGRAD/NOVI SAD Doručak. Odlazak iz hotela u 9h. Organizovani obilazak grada uz razgledanje: **Rotonda Sv. Đorđa**, koja je deo velikog arheološkog kompleksa sa retkim rimskim arhitektonskim karakteristikama, **Bazilika Sv. Sofije** koja je inspirisala grb grada, **Saborna crkva Aleksandra Nevskog** čije su veličanstvene ikone i freske poznate u celom svetu, **Crkva Svete Nedelje** u kojoj se nalazi grob srpskog kralja Milutina, **Džamija Banja Baši** iz 15. veka,... Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju i uživanje u sjajnom ambijentu bugarske prestonice. Polazak ka Srbiji u 18h. Noćna vožnja preko Niša i dalje ka Beogradu i Novom Sadu.

5. dan (NEDELJA 1. novembar / 15. novembar) Povratak u ranim jutarnjim satima. **Kraj putovanja.**



Svi putevi vode od nas



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA*
119 €	99 €
*SPECIJALNA CENA VAŽI DO POPUNE MESTA KOJA SU ODREĐENA AKCIJOM	
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none">• Prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema)• 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni – klasični način posluživanja) u hotelu sa 3*** u Velikom Trnovu• 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni – klasični način posluživanja) u hotelu sa 3*** u Sofiji• smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)• razgledanja prema programu uz tumačenja turističkog vodiča• usluge vodiča tokom celog putovanja• troškove organizacije putovanja	Cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none">• Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte• Međunarodno zdravstveno osiguranje koje se može dobiti u agenciji po ceni od oko 500 dinara po osobi• Individualne troškove – nepomenute usluge• Doplata za jednokrevetnu sobu je 40 €, isključivo na upit• Doplata za dodatno sedište u autobusu 70 €• Gradske turističke takse u ukupnom iznosu od 6 € po osobi – plaćanje na licu mesta, na recepciji hotela

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 - **Administrativnom zabranom** na platu - 40% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2021.
 - **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
 - **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.05.2021.
 - Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
 - **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, a najkasnije do 20.05.2021.
- U sve cene je uračunat PDV od 20%

Napomena : Putnici koji imaju vrednosni vaučer agencije Fantast Tourist, iznos aranžmana će biti umanjen za iznos na vaučeru.

OPIS HOTELA:

HOTEL „INTERHOTEL“ 3*, Veliko Trnovo** ili sličan <http://www.interhotelvt.bg/en/>

Hotel se nalazi u blizini centra Velikog Trnova. Posедуje restoran, aperitiv bar, recepciju otvorenu 24 sata, WiFi... Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV, telefon... Standardan „budžet“ hotel iz perioda komunizma!

HOTEL „HEMUS“ 3*, Sofija** ili sličan <http://www.hemushotels.com/lang-en.htm>

Hotel se nalazi u centralnoj gradskoj zoni, nedaleko od istorijskog centra grada, i na liniji metroa. U neposrednoj blizini hotela ima mnoštvo sadržaja, barova, restorana, marketa... Hotel je standardne „budžet“ kategorije i poseduje skroman nivo usluga i sadržaja. Poseduje recepciju otvorenu 24 sata, aperitiv bar, lobi sa dnevnim boravkom, besplatan WiFi, salon lepote i frizerski salon,... Sobe su komforne, sve sa kupatilima (tuš-WC) i standard kategorije, sa centralnim grejnim sistemom, TV.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 50 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP 269/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br. 30000015948 (osigurana suma u visini od 400.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd.

Broj evidencije programa - 122
Cenovnik broj 1 od 13.03.2020.